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Всего в опросе приняли участие 16 организаций-

работодателей

ООО НПП  
"Межрегиосервис"

ООО "Антлиа"
Общество с ограниченной 

ответственностью "Регион"
ООО " Майсофт"

УФНС России по 
Самарской области

Межрайонная ИФНС России 
24 по Самарской области

ООО "ЭЛЬ ЭКСПО"

Межрайонная инспекция 
Федеральной налоговой 

службы N 20 по Самарской 
области

ООО АФ Аудит-Альянс
ООО МКК 

КАППАДОКИЯ
УК Древо ПКК Весна

Управление Феделальной 
антимонопольной службы по 

Самарской области

УФК по Самарской 
области

ООО «РН-Учет» ООО "Ризотек"



Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) 

выпускники Самарского филиала Финуниверситета?

36%

64%

0%

Да Нет Другое



Принимаете ли Вы обучающихся Самарского 

филиала Финуниверситета на практику?

84%

4%

12%

Да Нет Другое



Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников Самарского филиала 

Финуниверситета на работу?

96%

4%

0%

Да Нет Другое



Выпускники каких направлений подготовки (специальностей) 

трудоустроены в Вашей организации (на предприятии)?

Инженерно-
технического 
направления

Экономика и 
бухгалтерский 

учёт (по отраслям) 

Экономика и 
бухгалтерский 
учет, финансы

Пока не 
трудоустроены

Бухгалтера
Финансисты, 
экономисты, 
бухгалтера

Финансисты, 
экономисты, 
бухгалтера

Юридическое 
направление 

Экономика
Бухгалтерский 

учет



Выпускники каких направлений (подготовки/ 

специальностей) требуются Вашей организации?

16

8

16

5

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Финансы

Информационные системы и программирование

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

Другое 



Принимаете ли Вы участие в разработке образовательных программ, 

в преподавании, проведении мастер-классов, в актуализации учебных 

курсов, в работе государственной экзаменационной комиссии?

52%

48%

0%

Да Нет Другое



Какие профессиональные качества выпускников 

Вас интересуют больше всего?

20

17

14

2

17

22

14

1

0 5 10 15 20 25

Высокий уровень профессиональных компетенций

Практические навыки в пользовании ПК

Практические навыки в пользованиибазовым набором  офисных 

программных продуктов

Знание иностранного языка

Умение проявлять инициативу на работе

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе)

Умение работать с клиентами

Другое



Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 

образовательной программы среднего профессионального 

образования, соответствуют профессиональным стандартам?

60%

28%

8%
4%

0%

Полностью соответствуют В основном соответствуют Частично соответствуют

Затрудняюсь ответить Полностью не соответствуют



Если наши выпускники были трудоустроены в Вашей 

организации, насколько вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников?

0% 0%

20% 20%

60%
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Если наши выпускники были трудоустроены в Вашей 

организации, насколько вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников?

0% 0%

16%

20%

64%
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Укажите основные достоинства подготовки 

выпускников образовательной организации

60%

44%

36%

36%

72%

52%

68%

72%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Соответствие профессиональному стандарту

Высокий уровень теоретической подготовки

Высокий уровень практической подготовки

Профессионализм

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации

Высокий уровень производственной дисциплины

Желание выпускников работать

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации

Другое



Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

образовательной организации

0

0

20%

0

0

8%

0

64%

8%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7

Несоответствие профессиональному стандарту

Низкий уровень теоретической подготовки

Недостаточный уровень практической подготовки

Отсутствие желание работать

Низкая производственная дисциплина

Отсутствие желания к саморазвитию 

самообразованию

Низкий уровень общей профессиональной 

подготовки

Отсутствуют

Другое



Есть ли у Вас желание развивать деловые связи и сотрудничество с 

Самарским филиалом Финуниверситета?

92%

8%

Да Нет



Ваши предложения по улучшению подготовки 

выпускников в нашей образовательной организации

 Более углубленное изучение автоматизации бухгалтерского учета

 Акцентировать на необходимости соблюдения этики делового общения

 Все устраивает

 Ввести дополнительные специальности и высшее образование

 Увеличить количество часов практики

 Создавать целевые подгруппы, желающих работать в налоговых органах и 

знакомить со специфической работы

 Давать больше практических работ 

 Развитие практических навыков

 Все соответствует 

 Добавление практической составляющей в учебный план, включая стажировки


